

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

Prefectul salută preluarea de către ministerul sănătății a centrului de urgențe de la pediatrie

Fiind unul dintre autorii demersurilor către București pentru schimbarea sursei de finanțare a centrului de urgență pediatrică, prefectul Costică Macaleți salută răspunsul pozitiv dat de reprezentanții ministerului sănătății. O bună parte din problemele cu care se confruntă în prezent sistemul de urgență al secției de pediatrie vor putea dispărea începând cu anul 2014, odată cu preluarea spre finanțare de către București.

În prezent centrul de primire al urgențelor (CPU) la copii este finanțat prin Spitalul Județean Mavromati iar bugetul limitat al unității spitalicești duce de multe ori la carențe în circuitul bolnavilor, salarizarea medicilor și, mai ales, în aprovizionarea cu materiale sanitare.

„Sper ca, odată cu preluarea de către minister, activitatea de la urgențe - copii să se organizeze mai bine. Să funcționeze laboratoarele, să nu mai fie plimbați copiii la de la o secție la alta, poate chiar să se angajeze personal suplimentar, iar medicii să fie plătiți pentru munca pe care o fac.”, a explicat prefectul Costică Macaleți.

CPU al secției de pediatrie consumă anual cca 1,2 milioane de lei sumă de care Spitalul Județean ar putea fi degrevat ca obligație financiară. Conform statisticilor, 20% dintre copiii din județ ajung o dată pe an la urgențe, cei aproape 20.000 de copii trebuind consultați de un singur medic, 12 asistenți medicali și 5 angajați auxiliari (infirmiere și brancardieri). Pentru a face față, centrul cere ajutorul celorlalți medici ai secției, însă aceștia nu sunt plătiți pentru activitatea de aici.

Preluarea în sistemul național de urgențe ar putea pune la punct unitatea, cu avantaje nete pentru pacienții botoșăneni. Ultimul demers către minister pentru preluarea finanțării a fost făcut de prefectul județului la sfârșitul lunii iulie, iar, la începutul acestei săptămâni, secretarul de stat Raed Arafat a declarat că este de acord cu solicitarea botoșănenilor.

9 august 2013
Cancelaria Prefectului